

**Battonya Város Önkormányzata**  
**5830 Battonya, Fő u. 91.**  
**Tel.: 06-68/456-069 Fax: 06-68/457-615**  
**e-mail: [polgarmester.battonya@fabinet.hu](mailto:polgarmester.battonya@fabinet.hu)**  
**Honlap: [www.battonya.hu](http://www.battonya.hu)**

---

4/2017/nyílt

## Jegyzőkönyv

**Készült:** A Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2017. március 30. napján megtartott **nyílt** üléséről.

**Jelenlévő képviselők:**

- Marjai János polgármester
- Borsodi János alpolgármester
- Dr. Hajnal Iván képviselő
- Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő-asszony
- Dr. Palkó Lajosné képviselő-asszony
- Takács Dezső képviselő
- Zomborác Zita képviselő-asszony

**Jelenlévő meghívott:**

- Varga István Tamás jegyző
- Dr. Czakó Anita aljegyző
- Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető
- Klemm Zsolt intézményvezető
- Varga Ildikó bizottsági tag
- Varga Zsuzsanna bizottsági tag

**Marjai János** polgármester köszönti a megjelent képviselőket, vendégeket, valamint a televízió képernyője előtt ülő battonyai lakosokat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt.

Javasolja az alábbi napirend nyílt ülés keretében történő megtárgyalását.

### Napirend

1. Jelentés lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
*Előadó: Marjai János polgármester*
2. A települési támogatásról, valamint a szociális szolgáltatásokról és az intézményi térítési díjakról szóló 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet módosítása  
*Előadó: Marjai János polgármester*

3. A helyi egyesületek, alapítványok, civil szervezetek pénzügyi támogatásához kapcsolódó pályázatok elbírálására és a döntéshozatalra ad-hoc bizottság létrehozása, a pályázati felhívás megjelenítése, valamint a Pénzügyi támogatásáról szóló 7/2015 (III.27) önkormányzati rendelet módosítása  
*Előadó: Marjai János polgármester*
4. Battonya Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2016. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosítása, valamint a Békés Megyei Kormányhivatal által megküldött törvényességi felhívás megvizsgálása  
*Előadó: Marjai János polgármester*
3. Battonya Város Önkormányzata 2017. évi közbeszerzési tervének elfogadása  
*Előadó: Marjai János polgármester*
4. Pályázat benyújtása a 2017. évi önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására  
*Előadó: Marjai János polgármester*
5. Mezőkovácsháza és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosítása  
*Előadó: Marjai János polgármester*
6. A Dél – Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása  
*Előadó: Marjai János polgármester*
7. Battonya Város Önkormányzata és a Szeged- Csanádi Egyházmegye között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálata  
*Előadó: Marjai János polgármester*
8. ALFÖLDVÍZ Zrt. 2017. évi vízterhelési egységdíjak kiközlése  
*Előadó: Marjai János polgármester*
9. Battonya, Külterület 0577 és a 0233/9 hrsz. alatti önkormányzati tulajdonú kivett csatorna (Cigányka –ér) állami tulajdonba adása  
*Előadó: Marjai János polgármester*
10. Üzlethelyiség bérbeadása  
*Előadó: Marjai János polgármester*

*A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.*

**1 Napirend – Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Marjai János** polgármester előterjesztése a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről, melynek előterjesztése a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

**Marjai János** polgármester: A képviselő-testületi ülésre készült előterjesztések kiküldésre kerültek a képviselő-testület tagjai részére, valamint megtekinthetők az önkormányzat weboldalán.

Március 15. napján, nemzeti ünnepünkön, ünnepi megemlékezéssel tisztelegtünk az 1848/49-es forradalom és szabadságharc hősei előtt. Színvonalas és szép műsor volt, köszönöm a részvételt.

A képviselő-testület a 265/2016(XI.30.) számú határozatában hozzájárult ahhoz, hogy a Közös temető épületében húsz fakkos urnafal kerüljön kialakításra.

A temetőt üzemeltető vállalkozó jelezte az önkormányzat felé, hogy a saját költségére elkészítette az urnafalat.

Békéscsabán került megrendezésre az ITF Taekwon-do Magyar Bajnokság. A több mint 300 versenyzőt felvonultató jubileumi kiíráson a battonyai versenyzők kiemelkedő teljesítményt nyújtottak. Gratulálunk nekik, büszkék lehetünk rájuk.

Február 28. napján aláírásra került a kivitelezői szerződés a Magyar Vakond Kft-vel, a cégnek három éve van a beruházás megvalósítására. A beruházás megindult, ennek a lakosság számára még nincs látható jele, jelenleg engedélyek beszerzése zajlik.

*Molnár Mihály képviselő megérkezik a terembe.*

**Marjai János** polgármester: Akinek kérdése van az elhangzottakkal kapcsolatban, tegye fel.

**Komlódiné Vidiczki Magdolna** képviselő: Tisztelt képviselő-testület. A Szociális Bizottság március hónapban 22 fő részére állapított meg lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatást, 26 főnek ítelt rendkívüli települési támogatást ebből 1 esetben temetési költségekhez nyújtott támogatást.

**Marjai János** polgármester: Aki az elhangzottakkal egyetért kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **45/2017(III.30.) KT Határozat**

#### ***Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlásáról***

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentés, valamint az átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2017. március 30.

Felelős: Marjai János polgármester

**2 Napirend** - *A települési támogatásról, valamint a szociális szolgáltatásokról és az intézményi térítési díjakról szóló 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet módosítása*

**Marjai János** polgármester előterjesztése a települési támogatásról, valamint a szociális szolgáltatásokról és az intézményi térítési díjakról szóló 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.  
Felkéri dr. Czakó Anita aljegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

**Dr. Czakó Anita** aljegyző: A képviselő-testület 2015. február 25. napján megalkotta a települési támogatásról szóló önkormányzati rendeletét. A rendeletalkotási kötelezettséget a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény írta elő. A képviselő-testület a rendeltében részben a korábbi szociális törvény szerinti jegyzői, polgármesteri hatáskörbe tartozó szociális rászorultságtól függő ellátások közül a lakhatási támogatást, valamint az önkormányzati segély jogintézményéhez hasonló rendkívüli települési támogatást vette át. Az eltelt két év alatt érdemben egy alkalommal került módosításra a rendelet.

Figyelembe véve az eltelt két év jogalkalmazási gyakorlatát, az egyes ügyek sajátosságait, néhány módosítás indokolt a jelenleg hatályos rendeletben. A rendelet-tervezet előkészítése során több ügy került megvizsgálásra, illetve a Szociális Bizottsággal több alkalommal folytattunk részletes egyeztetést. A leglényegesebb változások közül elsősorban a hatáskört emelném ki. A tervezet szerint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás megállapítása tekintetében a hatáskört a képviselő-testület a jegyzőre ruházná át, így a továbbiakban az ilyen támogatás megállapítása iránt benyújtott kérelmek tekintetében a jegyző járna el.

A rendkívüli települési támogatás megállapítására irányuló kérelmek elbírálása továbbra is a Szociális Bizottság rendelkezne hatáskörrel, míg a köztemetések ügyében, a korábbi szociális törvénybeli szabályozáshoz hasonlóan a Szociális Bizottság helyett a polgármester járna el.

Mind a lakhatási támogatás, mind a köztemetés viszonylag egyszerű megítélésű ügynek minősül. A kérelemben foglaltak alapján könnyebben eldönthető, hogy az ügyfél jogosult-e a támogatásra, mérlegelési jog itt kevésbé érvényesül. A lakhatási támogatás jogosultsági feltételei is változni fognak a szabályozás értelmében. Az jogosult támogatásra akinek a háztartásában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a 37050 forintot, a korábbi 45600 forint helyett. A jövedelemhatár alacsonyabb lesz. A támogatás megállapítására irányuló eljárás is egyszerűsödik, a korábbi bonyolultabb fogyasztási egység alapján történő számítás helyett, a háztartásban egy főre eső havi jövedelem alapján kerül sor a támogatás összegének megállapítására. A lakókörnyezet rendezettségének vizsgálata is részben módosul. A támogatásra jogosult továbbra is köteles a lakókörnyezet rendben tartására. Azonban ezen kötelezettség betartását az ellátás megállapítója nem a kérelem benyújtásakor, hanem az ellátás megállapítását követő hat hónapon belül fogja ellenőrizni. Amennyiben a lakókörnyezet rendezettsége nem felel meg az előírt követelményeknek az ellátás megszüntetésre kerül.

A rendkívüli települési támogatás tekintetében a jövedelemhatár változatlan marad, ugyanakkor a rendeletben továbbra is lehetőség van arra, hogy az egyes élethelyzeteket a Bizottság különös méltánylást érdemlőnek minősítse, így azon kérelmező részére is állapítson meg eseti támogatást, akinek a családjában az egy főre eső havi jövedelem meghaladja a rendeletben meghatározott jövedelemhatárt. A rendelet-módosítás következtében – a Békés Megyei Kormányhivatallal folytatott szakmai egyeztetések eredményeként - hatályon kívül helyezésre kerülne két olyan rendelkezés is, amelyek feltételtől teszik függővé az újabb támogatás nyújtását.

A köztemetés tekintetében a jelenleg hatályos rendelet csupán a hatáskör Szociális Bizottságra történő átruházásáról rendelkezik. Indokolt arról is rendelkezni, hogy a hatáskör gyakorlója milyen feltételek fennállása esetén mentesítheti esetlegesen a köztemetés költségeinek megtérítése alól az arra kötelezett személyeket.

A rendelet-módosítás következtében az eljárások könnyítése érdekében a kérelmek benyújtására szolgáló formanyomtatványok is módosításra kerülnek.

**Komlódiné Vidiczki Magdolna** képviselő: A Szociális Bizottság részletesen megtárgyalta a rendelet módosításáról szóló előterjesztést és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

**Marjai János** polgármester: Ezzel a módosítással tisztázódnak a hatáskörök, remélem, hogy a munkavégzés hatékonyságát segíti elő.  
Aki a rendeletmódosítással egyet tud érteni kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

#### **4/2017(III.31.) Önkormányzati rendelet**

A települési támogatásról, valamint a szociális szolgáltatásokról és az intézményi térítési díjakról szóló 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról

#### **3 Napirend – Civil szervezetek támogatása**

**Marja János** polgármester előterjesztése a civil szervezetek támogatásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

**Varga István Tamás** jegyző: A napirendi pont alatt összesen három szavazatra lesz szükség. A képviselő-testület rendeleti úton szabályozta a helyi egyesületek, civil szervezetek, alapítványok pénzügyi támogatását. Az önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletében támogatásra négymillió forintnak megfelelő összeget különített el.  
Az első határozati javaslat arról szól, hogy ezt az összeget a helyi rendeletben meghatározott feltételeknek megfelelően a testület meghirdeti, oly módon, hogy április 20. napjáig lehessen ezeket a pályázatokat postai úton benyújtani. Így a testület áprilisi ülésén már tud dönteni a keret felosztásáról.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **46/2017(III.30.) KT Határozat**

A Képviselő-testület az Önkormányzat 2017. évi költségvetésében a civil szervezetek támogatására 4.000.000 Ft-ot különített el. Battonya Város Önkormányzatának a helyi egyesületek, alapítványok, civil szervezetek pénzügyi támogatásáról szóló 7/2015.(III.27.) rendelete szerint a képviselő-testület pályázatot hirdet a mellékelt hirdetmény szerint az érintett szervezetek számára. A pályázatok csak postai úton nyújthatóak be 2017. április 20-ig.

**Varga István Tamás** jegyző: A költségvetési rendeletben rendelkezett a testület arról, hogy a pályázatokat nem képviselő-testület, hanem egy ad-hoc bizottság útján látja el. A bizottság a 2017. évi Civil Támogatások Bizottsága nevet viselné, tagjai : Dr. Hajnal Iván képviselő Úr, mint bizottsági elnök, valamint Takács Dezső képviselő és Varga Ildikó bizottsági tag lenne.

**Marjai János** polgármester: Aki a határozati javaslattal egyetért kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**47/2017(III.30.) KT Határozat**

A Képviselő-testület a helyi egyesületek, alapítványok, civil szervezetek pénzügyi támogatásához kapcsolódó pályázatok elbírálására és a döntéshozatalra 2017. évi Civil Támogatások Bizottsága néven ad-hoc bizottságot hoz létre, melynek tagjai:

Dr. Hajnal Iván bizottsági elnök, Takács Dezső bizottsági tag és Varga Ildikó bizottsági tag.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

**Varga István Tamás** jegyző: Javasoljuk, hogy az ad-hoc bizottság létrejötte a civil szervezetek támogatásáról szóló rendeletben is rögzítésre kerüljön.

**Komlódiné Vidiczki Magdolna** képviselő: A Szociális Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta a rendelet módosítását.

**Marjai János** polgármester: Kérem, hogy aki a rendelet módosításával egyet tud érteni kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

**5/2017(III.31.) Önkormányzati rendelet**

A helyi egyesületek, alapítványok, civil szervezetek pénzügyi támogatásáról szóló 7/2015(III.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

**4 Napirend - Békés Megyei Kormányhivatal törvényességi felügyeleti jogkörében tett észrevétele**

**Marjai János** polgármester előterjesztése a Békés Megyei Kormányhivatal törvényességi felügyeleti jogkörében lett észrevételéről, mely a jegyzőkönyv mellékletként szerepel.

**Varga István Tamás** jegyző: A Békés Megyei Kormányhivatal a törvényességi felügyeleti jogkörében eljárva, - az önkormányzat jogszerű működésének biztosítása céljából - az *Mötv. 133. § (3) bekezdése* szerinti szakmai segítségnyújtás keretében a szervezeti és működési szabályzat néhány rendelkezéseinek a módosítását javasolja a megjelölt indokok alapján. A szakmai segítségnyújtás alapján elkészítettük a rendelet tervezetét.

Részletesen ismerteti a Kormányhivatal módosító javaslataival egybefoglalt rendelet-tervezetet.

**Varga István Tamás** jegyző: Az általunk kiküldött rendelet-tervezetre érkezett egy módosító javaslat Borsodi János alpolgármester Úr és dr. Hajnal Iván képviselő Úrtól. A kiküldött anyaghoz képest három pontnak kérik a módosítását.

Részletesen ismerteti a képviselők módosító javaslatát.

**Molnár Mihály** képviselő: Az Ügyrendi, Ifjúsági és Sportbizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a módosító indítványt. Továbbá két további módosítást javasol.

A jelenlegi szabályozás szerint a képviselő-testület nyilvános üléseit a helyi kábeltelevízió egyenes adásban közvetíti. Ezzel ellentétben a kábel tv csak a rendes nyilvános üléseket közvetíti, a rendkívüli ülést nem, ezért kérjük a rendelet 17. §-nek módosítását.

Továbbá kérjük, hogy a napirendi pontokhoz tartozó előterjesztések 5 nap helyett 8 nappal korábban kerüljenek kiküldésre a testület tagjainak, melyről a rendelet 14 § (2) bekezdése rendelkezik. Kérjük a bekezdés módosítását.

**Marjai János** polgármester szavazásra bocsátja az első módosítási javaslatot.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **48/2017(III.30.) KT Határozat**

A képviselő-testület a Battonya Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2016(XII.1.) önkormányzati rendelet 14. § (2) bekezdését az alábbiak szerint módosítja:

14. § (2) A rendes ülésre szóló meghívót a képviselő-testület tagjainak az ülés napját megelőzően legalább 8 nappal kézbesíteni kell.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

**Marjai János** polgármester szavazásra bocsátja a módosító javaslatot.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **49/2017(III.30.) KT Határozat**

A képviselő-testület a Battonya Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2016(XII.1.) önkormányzati rendelet 17. § alábbiak szerint módosítja:

17. § A képviselő-testület rendes nyilvános üléseit a helyi kábeltelevízió egyenes adásban közvetíti.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

**Marjai János** polgármester: Aki egyetért a Borsodi János alpolgármester és dr. Hajnal Iván képviselő módosító javaslataival egybefoglalt rendelet-tervezettel, kézfelemeléssel jelezze

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 7 igen és 1 nem szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

#### **5/2017(III.31.) Önkormányzati rendelet**

az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 16/2016. (XII.1) önkormányzati rendelet módosításáról

**Varga István Tamás** jegyző: A Békés Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály, Törvényességi Felügyeleti Osztály 2017. március 6. napján törvényességi felhívást intézett a jegyzőhöz. A törvényességi felhívást tájékoztatásul megküldte a polgármester részére is, aki azt köteles ismertetni a képviselő-testülettel.

A Kormányhivatal nyilvántartása szerint, az önkormányzat képviselő-testületének január 6-i jegyzőkönyve 2017. február 20. napján került feltöltésre a Nemzeti Jogszabálytár Törvényességi Felügyelet Írásbeli Kapcsolattartás portál ügykezelő moduljára.

2016. évben több képviselő-testületi és bizottsági ülés jegyzőkönyve jelentős késéssel került feltöltésre az Njt-re.

A jegyzőkönyvek határidőben történő felterjesztése a törvényességi felügyelet szempontjából alapvető jelentőségű, azok késedelmes megküldése nem csak eljárási hiba. A határidő figyelmen kívül hagyása lényegében okafogyottá teszi, vagy teheti a törvényességi vizsgálatot, végső soron alkalmas arra, hogy a testület döntéseit kivonja az állami ellenőrzés alól.

Felhívták a figyelmünket arra, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete, a képviselő-testület bizottsága ülésének jegyzőkönyvét az ülést követő 15 napon belül a Nemzeti Jogszabálytár szolgáltatója által e célra kialakított informatikai rendszeren keresztül meg kell küldeni a Kormányhivatalnak.

A törvényességi felhívás alapján tett intézkedésekről 2017. április 18. napjáig írásban tájékoztatni kell a Békés Megyei kormányhivatalt. A felhívásban foglaltak további intézkedést nem igényelnek, azok megszüntetésre kerültek.

**Marjai János** polgármester: Felhívom a hivatal figyelmét, hogy tartsa be az előírt határidőt. Kérem, hogy aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyet tud érteni kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **50/2017(III.30.) KT Határozat**

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete a Békés Megyei Kormányhivatal BE/02/292-1/2017. számú törvényességi felhívásba foglaltak megtárgyalta és azt elfogadja. A törvényességi felhívásban foglaltak további intézkedést nem igényelnek, azok megszüntetésre kerültek.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

#### **5 Napirend – Közbeszerzési terv**

**Marjai János** polgármester előterjesztése a közbeszerzési terv elfogadásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Elmondja, hogy a közbeszerzésről szóló 2015. évi CXLI. Törvényben foglalt kötelezettség alapján az önkormányzat a költségvetési év elején éves közbeszerzési tervet köteles készíteni az adott évre tervezett közbeszerzésekről. A közbeszerzési tervben a közbeszerzéseket, tehát legalább a nemzeti közbeszerzési értékhatárokat elérő értékű, kivételnek nem minősülő beszerzéseket kell feltüntetni, utalva a központosított közbeszerzési körbe tartozó beszerzésekre is.

A nemzeti értékhatárokat el nem érő beszerzések esetén nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatni. A nemzeti értékhatárokat elérő beszerzések esetén a nemzeti eljárásrendben, az uniós értékhatárokat elérő beszerzések esetén pedig az uniós eljárásrendben meghatározott eljárások közül a megfelelőt kell lefolytatni.

Javasolja a 2017. évi közbeszerzési tervének elfogadását.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*



### 51/2017(III.30.) KT Határozat

A képviselő-testület Battonya Város Önkormányzata 2017. évi közbeszerzési tervét elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

#### **6 Napirend - Pályázat benyújtása a 2017. évi önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására**

**Varga István Tamás** jegyző részletesen ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. Törvény 3. melléklet II. 2. pontban kapott felhatalmazás alapján a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdet az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására. Az önkormányzat ezeket a pályázatokat korábban már beadta, ezért kerültek ismételt felsorolásra.

A pályázaton vissza nem térítendő költségvetési támogatás igényelhető, a támogatás maximális mértéke függ a pályázó egy lakosra jutó adóerő-képességtől, mely az önkormányzat esetében 12.249 forint/fő.

Felsorolásra került mindhárom célterület, amelyre benyújthatunk pályázatot, ezekből célszerű a testületnek egyet választani.

A pályázaton vissza nem térítendő költségvetési támogatás igényelhető, a támogatás maximális mértéke függ a pályázó egy lakosra jutó adóerő-képességétől, mely Battonya Város Önkormányzat esetében 12.249 forint/fő, így az önkormányzat

Az első célterület az egészségügyi alapellátást szolgáló épület vagy helyiség fejlesztése, felújítása alcél, melyre maximálisan 30.000.000 forint (95%-os) támogatást igényelhet az önkormányzat 1.578.947 forint önerő biztosításával. Nem célszerű beadni ezt a pályázatot, mivel TOP-os pályázatot nyújtottunk be, így a két célterület ütné egymást.

A második célterület a belterületi utak, járdák, hidak felújítása alcél, melyre maximálisan 15.000.000 forint (85%-os) támogatást igényelhet 2.647.060 forint önerő biztosításával.

A harmadik célterület az óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás vagy új sportlétesítmény létrehozása alcélra maximálisan 20.000.000 forint (85%-os) támogatást igényelhet 3.529.412 forint önerő biztosításával. A célterület az udvaron meglévő vizesblokkok felújítása, lelátó lefedése. Javasoljuk ezen pályázat beadását.

**Takács Dezső** képviselő : Téliestíve is lesz a sportcsarnok?

**Marjai János** polgármester: Jelenleg is téliesített, de rossz állapotban van. A kornak megfelelően kell felújítani.

**Molnár Mihály** képviselő: Örülök, hogy a pályázatok ismertetésénél elhangzott az önerő mértéke. Az Ügyrendi bizottság ülésén elhangzott, hogy szeretnénk ha a továbbiakban mindig így hallanánk a pályázatok részleteit.

**Marjai János** polgármester visszavonja az előterjesztésben szereplő egyes és hármas számú határozati javaslatot.

Kéri, hogy aki a kettes számú határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **52/2017(III.30.) KT Határozat**

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II. 2. pont szerinti önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása pályázat b) pontja szerinti az óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás vagy új sportlétesítmény létrehozására 20.000.000 forint összegben, melyhez a szükséges saját forrás összege, vagyis 3.529.412 forint rendelkezésre áll a pályázati tartalék terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

### **7 Napirend – *Mezőkovácsháza és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosítása***

**Marjai János** polgármester részletesen ismerteti a Mezőkovácsháza és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodás módosításáról szóló előterjesztést, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Elmondja, hogy Mezőkovácsháza és Térsége Önkormányzati Társulás a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális alapellátás keretében gondoskodik a támogató szolgáltatásról hat településen, köztük Battonyán is. A társulás a feladat ellátását Mezőkovácsháza Város Önkormányzata által fenntartott Mezőkovácsházi Humán Szolgáltató Központ szakmai egysége a Támogató Szolgálat útján látja el. Ezt követően beépült a központi költségvetésbe. Finanszírozás megállapítása az elvégzett személyi segítség és szállítási tevékenységek alapján számított feladatmutatók szerint történik.

Jelenleg 9.996 e Ft/ év finanszírozásra jogosult a Támogató Szolgálat, ami a korábban befogadásra került mutatók után járó finanszírozási összeg.

A 2017. évi tervezett költségvetési összeg tartalmazza a minimum szakmai létszám Kjt. szerinti besorolás mértékű bér és járulék összegét, a gépjármű fenntartási és üzemeltetési költségét és minimális, az előző évek szintjén teljesített dologi kiadásokat.

A feladatellátás 2017. költségvetési évre tervezett összege összesen 14.362 e Ft.

A tervezett összegből levonásra kerül a 9.996 e Ft támogatás és a finanszírozásra kerülő 1.606 e Ft szociális ágazati pótlék összege, így Mezőkovácsháza a szolgáltatás biztosításához 2.760e Ft összeggel járul hozzá éves szinten, hogy az ellátott településeken elérhető legyen az esélyegyenlőséget biztosító ellátási forma.

Mezőkovácsháza Város Önkormányzata által biztosított, önkormányzati támogatás, 2.760 e Ft összegét amennyiben elosztjuk az ellátásban részesülő 55 fővel, akkor ellátottanként 50.182 Ft összegű önkormányzati támogatás kerül megállapításra.

Mezőkovácsháza Város Önkormányzata /mint a legtöbb önkormányzat/ jelentős összegű tervezett negatív költségvetési különbözettel kezdte ezt a költségvetési évet. A negatív költségvetési különbözettel a biztonságos működés nem lesz fenntartható, így kéri a települések hozzájárulását az ellátáshoz, ellátotti létszám arányában.

Battonya város tekintetében a hozzájárulás összege 150.546,- Ft/év.

**Borsodi János** alpolgármester elmondja, hogy soknak találja az emelést.

**Dr. Hajnal Iván** képviselő: Megalapozatlannak tekintem az emelést.

**Marjai János** polgármester : A támogató szolgálat végez olyan feladatokat, amelynek az ellátási körzetébe tartozik Battonya település is. Ebből következett egy hiány, amelyet nem tud kezelni Mezőkovácsháza.

Kérem, hogy aki a határozati javaslattal egyet tud érteni, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **53/2017(III.30.) KT Határozat**

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete módosítani kívánja a Mezőkovácsháza és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási megállapodását a határozat mellékletét képező tartalommal.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosítás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

#### **8 Napirend- Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodás módosítása**

**Marjai János** polgármester előterjesztése a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás társulási megállapodásának módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja a szót Varga István Tamás jegyzőnek.

**Varga István Tamás** jegyző elmondja, hogy a társulás munkaszervezeti feladatait 2015. január 1. napjától a Mezőkovácsházi Polgármesteri Hivatal látja el. A mindennapi feladatok ellátása, valamint a társulás pályázataival kapcsolatos levelezés során gyakran okoz problémát, hogy a társulás hivatali levelei nem a munkaszervezet címére, hanem a társulás székhelyére érkeznek. Ezért a társulási tanács gyakorlati szempontok miatt úgy határozott 2017. március 10-i ülésén, hogy a társulási székhelye Mezőkovácsházára kerüljön.

A társulási tanács ugyanezen az ülésen fontos személyi döntéseket is hozott. Varchó István polgármester úr tragikus hirtelenségű halálával megüresedett az egyik alelnöki tisztség. Erre a tisztségre a társulási tanács megválasztotta Dr. Nagy Béla György polgármester Urat. A másik személyi döntés a társulási tanács Szociális, Egészségügyi és Oktatási Bizottságát érintette, ahol a Dombiratos községben tartott időközi választások miatt Bojczán Nándor Lászlóné volt polgármester asszony helyett kellett új tagot választani. A bizottság tagja Farkas Sándor, Nagybánhegyes polgármestere lett. A személyi változásokat is szükséges a társulási megállapodás harmadik számú mellékletében átvezetni.

**Marjai János** polgármester kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **54/2017(III.30.) KT Határozat**

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítani kívánja a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása Társulási megállapodását a határozat mellékletét képező tartalommal.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosítás aláírására.

Határidő: azonnal  
Felelős: Marjai János polgármester

**9 Napirend** – *Battonya Város Önkormányzata és a Szeged-Csanádi Egyházmegye között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálata*

**Marjai János** polgármester előterjesztése a Szeged-Csanád Egyházmegyével kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

**Varga István Tamás** jegyző: Battonya Város Önkormányzata, mint átadó és a Szeged-Csanádi Egyházmegye, mint átvevő között 2011. május 6. napján közoktatási megállapodás jött létre a Mikes Kelemen Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium 2011. szeptember 01. napjától történő egyházi fenntartásba adásáról, valamint 2012. július 05-én közoktatási megállapodás jött létre a Battonyai Szent István Általános Iskola, valamint az Összevont Napköziotthonos Óvodák 2012. szeptember 01. napjától történő egyházi fenntartásba adásáról. A közoktatási megállapodások határozatlan időre, de legalább 10 évre szólnak. A közoktatási megállapodások megfelelnek az akkor hatályos közoktatásról szóló törvény előírásainak. Jelenleg a nemzeti közoktatásról szóló 2011. évi CXC. tv. rendelkezik arról, hogy köznevelési intézményt mely szerv alapíthat illetve tarthat fenn.

A felek külön megállapodásokban szabályozták a középiskola és az általános Iskola, mint oktatási intézmény valamint az óvoda, mint nevelési intézmény átadását-átvételét. E külön megállapodások rendezik a munkavállalók átvételét, a munkajogi jogutódlást, a vagyoni jogokat és kötelezettségeket, az átadásra kerülő ingatlanok körét valamint az iskolai étkeztetés biztosításának rendjét. A felek ezen külön megállapodásokat a közoktatási megállapodásokkal azonos időtartamra, határozatlan időre, de legalább 10 évre kötötték azzal, hogy ezeket a megállapodásokat 5 évente felülvizsgálják.

A szerződéseket kiküldtük a testületi tagoknak. Amennyiben valakinek észrevétele van, esetleg módosítási javaslata, a májusi ülésen tudjuk megtárgyalni.

**Marjai János** polgármester: Kérem a testület tagjait, tanulmányozzák át a kiküldött szerződéseket, amennyiben módosító javaslatuk van, a májusi ülésen tudjuk megtárgyalni.

**Marjai János** polgármester : Arról szükséges szavazni, hogy a testület egyetért azzal, hogy a megküldött szerződéseket minden képviselő átnézi és a májusi testületi ülésen tárgyalja meg.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 7 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

**55/2017(III.30.) KT Határozat**

A Képviselő-testület felülvizsgálja a Battonya Város Önkormányzata és a Szeged-Csanádi Egyházmegye között a Mikes Kelemen Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium (a továbbiakban Középiskola), a Battonyai Szent István Általános Iskola (a továbbiakban Általános Iskola) és az Összevont Napköziotthonos Óvodák (a továbbiakban Óvoda) egyházi fenntartásba adásának részletszabályairól szóló megállapodást.

Határidő: május havi képviselő-testületi ülés

Felelős: Marjai János polgármester

**10 Napirend – Alföldvíz Zrt. 2017. évi vízterhelési egységdíjak kiközlése**

**Marjai János** polgármester előterjesztése az Alföldvíz Zrt. 2017. évi vízterhelési egységdíjainak kiközléséről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja a szót Varga István Tamás jegyzőnek.

**Varga István Tamás** jegyző: A 2017. április 1. napjától alkalmazandó vízterhelési egységdíjakat az Alföldvíz Regionális Vízközmű-szolgáltató Zrt. Igazgatósága a 15/2017. (II.24.) számú határozatával elfogadta. A határozat értelmében 2017. április 1-től érvényesíti a szolgáltató a vízterhelési díj tárgyevre vonatkozó mértékét. Javasoljuk annak elfogadását.

**Marjai János** polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 7 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**56/2017(III.30.) KT Határozat**

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi a vízterhelési díjak 2017. április 1-től számított egységdíjakat.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

**11 Napirend - Battonya, Külterület 0577 és a 0233/9 hrsz. alatti önkormányzati tulajdonú kivett csatorna (Cigányka –ér) állami tulajdonba adása**

**Marjai János** polgármester előterjesztése a külterület 0577 és 0233/9. helyrajzi számú kivett csatorna állami tulajdonba adásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

**Varga István Tamás** jegyző: A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 1. sz. melléklet II. 1. pontja kimondja, hogy az állam kizárólagos tulajdonában lévő vízilétesítmény a Királyhegyesi- Száraz-ér befogadóhoz tartozó Cigányak-ér.

Battonya Város Képviselő-testülete 20/2012(I.26.) számú határozatában hozzájárult az önkormányzat tulajdonában lévő 0577. hrsz. alatti kivett csatorna 2,1148 ha területű ingatlan állami tulajdonba adásához.

A földhivatali adatállomány összevetése során megállapításra került, hogy a Battonya külterület 0577 hrsz.-ú, kivett csatorna művelési ágú ingatlan digitális állományon (térkép) található 1,8174 ha területe eltérést mutat az ingatlan nyilvántartási állapotok (tulajdoni lap) szerinti 2,1148 ha nagyságtól.

Az ATIVIZIG kérelmére a Békés Megyei Kormányhivatal Mezőkovácsházi Járási Hivatal Földhivatali Osztálya hivatalos feljegyzésében leírta, hogy a hiba oka a csatorna határát képező birtokhatárpont téves nyilvántartásából származott, melynek módosításáról, és a változás nyilvántartási térképre történő bedolgozásáról intézkedtek.

Ezért kéri újból az ATIVIZIG hogy Battonya Város önkormányzata járuljon hozzá az önkormányzat tulajdonában lévő Battonya, külterület 0577 hrsz.-ú kivett csatorna művelési ágú 2.1148 ha területű ingatlan állami tulajdonba kerüléséhez. Kérik, hogy a Battonya Város Önkormányzatának tulajdonában lévő Battonya külterület 0233/9. hrsz. alatti kivett csatorna

(Királyhegyesi- Száraz-ér) állami tulajdonba kerüléséhez is járuljon hozzá a Képviselő-testület.

**Dr. Palkó Lajosné** képviselő: Ha állami tulajdonba kerülnek az említett területek, a tisztításuk is meg fog történni?

**Varga István Tamás** jegyző: Ez önmagában nem jelet változást. A digitalizált térkép és a papír alapú tulajdoni lap közötti eltérés kerül pontosításra.

**Marjai János** polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **57/2017(III.30.) KT Határozat**

A képviselő-testület az ATIVIZIG (6720 Szeged, Stefánia u. 4.) kérelmére az önkormányzat tulajdonában lévő Battonya, külterület 0577, és 0233/9 hrsz. alatti ingatlan állami tulajdonba kerüléséhez hozzájárul.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

**12 Napirend** - *Battonya, Fő utca 91. szám alatti „lángos-sütő” üzlethelyiség határozatlan időtartamúvá alakult bérleti szerződés felmondása, és bérbeadásra történő meghirdetése*

**Marjai János** polgármester előterjesztése a Battonya, Fő utca 91. szám alatti „lángos-sütő” üzlethelyiség határozatlan időtartamúvá alakult bérleti szerződés felmondásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

**Varga István Tamás** jegyző: A Képviselő-testülete 13/2011. (I.20.) számú határozata alapján 2011. február 1-jétől 2016. január 31. napjáig bérbe adta a tulajdonát képező Battonya Fő u. 91. szám alatti 29,10 m<sup>2</sup> alapterületű üzlethelyiséget kizárólag lángos-sütő tevékenység céljára Sztanoj János Battonya, József A. u. 92. sz. alatti lakosnak, mint bérlőnek. A bérleti szerződés lejárt ebből következőik az üzlethelyiség (lángos sütő) bérletére vonatkozó pályázati eljárás lefolytatásához és a helyiség újbóli bérbeadásához szükséges a határozatlan időtartamúvá alakult bérleti szerződés felmondása.

**Takács Dezső** képviselő: van egy köztisztviselő a hivatalban akinek a bérleti szerződéseket figyelnie kell, nyomon kell követnie.

A bérleti díj amit a lángos-sütőért kérünk nagyon kedvezményes, fogjuk fel úgy, hogy ezzel kívánja támogatni a képviselő-testület a vállalkozást amelyik ott üzemeltet.

**Marjai János** polgármester szavazásra bocsátja az első határozati javaslatot.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **58/2017(III.30.) KT Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete Sztanoj János Battonya, József A. u. 92. sz. alatti lakossal, Battonya Város Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2011.(I.20.) KT határozata alapján kötött, az önkormányzat tulajdonát képező Battonya, Fő utca 91. szám alatti 29,10 m<sup>2</sup> alapterületű „lángos-sütő” üzlethelyiség határozatlan időtartalmúvá alakult bérleti szerződést 2017. április 30. napjával felmondja.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

**Varga István Tamás** jegyző: A második határozati javaslat szerint az önkormányzat május 1. napjától bérbeadásra meghirdeti az üzlethelyiséget. 5 éves időtartamra.

**Marjai János** polgármester: Aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **59/2017(III.30.) KT Határozat**

A képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában lévő Battonya, Fő utca 91. szám alatti 29,10 m<sup>2</sup> alapterületű közművesített üzlethelyiséget további hasznosítás céljából 5 éves időtartamra, lángos – sütő tevékenység céljára bérbeadásra meghirdeti 7500 Ft+Áfa/hó bérleti díjért, mely a bérlet tartalma alatt minden évben a KSH által kimutatott előző évi inflációval növekszik.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

### **Bejelentések**

**Marjai János** polgármester bejelentése az EFOP-1.2.11 Esély otthon megnevezési pályázatról, mely a jegyzőkönyv mellékletként szerepel.

Elmondja, hogy a Széchenyi 2020 fejlesztési program magyarországi irányító hatósága által jóváhagyott pályázati kiírások 2015. év végétől folyamatosan jelennek meg. A pályázati felhívások alapján az önkormányzatnak lehetősége van az EFOP-1.2.11 Esély otthon megnevezésű felhívás keretén belül pályázni. A felhívás célja hogy a vidéki fiatalok számára reális alternatívává váljon a helyben maradás, illetve az oda költözés, ezáltal a vidék népességmegtartó ereje és versenyképessége javuljon, a kevésbé fejlett régiókban élő, illetve onnan elszármazott, továbbá az ott letelepülni szándékozó 3.000 és 20.000 lakosság szám közötti településeken élő fiatalok képessé tétele arra, hogy a kis településeken fellelhető életlehetőségekkel tudjanak élni, és helyben egzisztenciát, családot alapítani. A felhívás célcsoportja a településen élő, illetve lakóhelyként választani szándékozó 18-35 éves fiatalok. Az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege: minimum 50 millió Ft, maximum 200 millió Ft. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100 %-a.

A végrehajtásra legalább 36 hónap, legfeljebb 42 hónap áll rendelkezésre. Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások – melyek a pályázat keretében felújíthatók – az alábbiak:

Petőfi tér 8. szám alatt 3 db lakás

Fő utca 88 szám alatt 2 db lakás

Fő utca 118 szám alatt 2 db lakás.

**Dr. Palkó Lajosné** képviselő: Számomra ez a pályázat a biztató jövő felé vezető út kezdete.

**Marjai János** polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **60/2017(III.30.) KT Határozat**

A képviselő-testület pályázatot nyújt be az EFOP – 1.2.11 Esély otthon pályázati felhívásra. Egyben a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az előkészítési feladatok elvégzéséhez, valamint a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket tegye, az érvényes benyújtáshoz szükséges nyilatkozatokat tegye, a megállapodásokat megkösse, az előkészítési feladatok határidőben történő teljesítése érdekében a végrehajtandó feladatok ügyében eljárjon.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az EFOP – 1.2.11 Esély otthon pályázati felhívásra beadni kívánt pályázat előkészítésére ajánlati felhívást tegyen közzé. Az így kiválasztott vállalkozást bízta meg az előkészítési feladatok elvégzésével.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

**Marjai János** polgármester bejelentése a TOP kódszámú pályázatok közbeszerzéséről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

**Varga István Tamás** jegyző: Az önkormányzat közbeszerzési tárgyú beszerzési eljárást indított az előterjesztésben szereplő hét pályázat közbeszerzésére. Azok a szervezetek kerülnek meghívásra ezekben a pályázati eljárásokba, akik itt megjelennek, ajánlatot tesznek. Ez megtörtént. A pályázatok közbeszerzési tevékenységeire vonatkozóan három árajánlatot kértünk. Két ajánlat érkezett melyből a Projektfelügyelet Kft. ajánlata kedvezőbb.

Javasoljuk a Projektfelügyelet Kft. árajánlatának elfogadását. Amennyiben ezek a pályázatok pozitív elbírálásban részesülnek, ezt a céget fogjuk megbízni a pályázatokhoz kapcsolódó közbeszerzési feladatok elvégzésével.

**Molnár Mihály** képviselő: A közbeszerzési tevékenység elvégzésére két ajánlatot kaptunk, ez így szabályos?

**Varga István Tamás** jegyző: Szabályos.

**Takács Dezső** képviselő: Szerződéskötés abban az esetben történik amikor már tudjuk melyik pályázat nyert?

**Varga István Tamás** jegyző: Azon pályázatokra kötünk szerződést amelyek nyernek.

**Marjai János** polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*



## 61/2017(III.30.) KT Határozat

Battonya Város képviselő-testülete a Projektfelügyelet Kft. (1163 Budapest, Batsányi János utca 28-32.) ajánlatát -

- |   |              |
|---|--------------|
| - Piaci terület kialakítása és fejlesztése Battonyán                        | 1.350.000 Ft |
| - Új bölcsőde építése Battonyán   | 500.000 Ft   |
| - Zöld város kialakítása Battonyán  | 2.150.000 Ft |
| - Csapadék- és belvízvédelmi fejlesztések Battonyán                         | 450.000 Ft   |
| - Battonyai Orvosi Rendelő infrastrukturális fejlesztése                    | 595.000 Ft   |
| - Leromlott városi területek rehabilitációja Battonyán                      | 1.550.000 Ft |
| - Egységben a jövő! – Komplex program Battonya társadalmi együttműködéséért | 520.000 Ft   |

megnevezésű felhívások közbeszerzési tevékenység elkészítésére vonatkozóan összesen 7.115.000 Ft összegben - elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

**Marjai János** polgármester megkérdezi, hogy van e valakinek közérdekű bejelentése.

**Molnár Mihály** képviselő: Változatlanul nagy problémát okoz az útátvágás. Igenis követeljük meg, hogy a használjanak más módszereket a csövek egyik oldalból a másikba történő átvezetésére.

**Marjai János** polgármester: A vízmű tájékoztatott afelől, hogy amennyiben nem járunk hozzá az utak átvágásához akkor karmantyút tesznek az út két végére és benne hagyják a régi vezetéket.


**Takács Dezső** képviselő: A Budapest Népliget autóbusz-pályaudvarig közlekedő távolsági busz Battonyán a Petőfi térről indul. A település belterületén nincs másik megállója. Elég nagy távolság van a település szélé és a Petőfi téren lévő buszpályaudvar között. Indokolt lenne felvenni a kapcsolatot az illetékesekkel egy buszmegálló létesítése a Hermann G. utca Somogyi utca kereszteződésén.

**Marjai János** polgármester: A távolsági buszok nem állnak meg minden megállóban. Másrészt a buszok közlekedési útvonala a Fő utcát érinti, ahol vannak kialakított buszmegállók.

**Marjai János** polgármester megköszöni a nyilvános ülésen történő részvételt, majd bezárja azt.



  
Marjai János  
polgármester

  
Varga István Tamás  
jegyző